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Просимо Вас довести до відома педагогів та учнів інформацію про проведення дводенного тренінгу з основ журналістики для учнів 9-11 класів “Школа універсального журналіста”, який відбудеться 10-11 жовтня (субота-неділя) на базі Національного університету “Острозька академія” за підтримки управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації (Детальна інформація у формі листівки додається). 

Мета тренінгу — допомогти учням підготуватись до вступу на спеціальність “Журналістика” та дати їм базові навички з основ журналістики. Випускники попередніх тренінгів нині успішно навчаються за спеціальністю “Журналістика” в Острозькій академії та інших ВНЗ України, зокрема, і на державній формі навчання.

Вчителі, які підготували випускників тренінгу, отримають відзнаки від організаторів. Листи з подякою за співпрацю навчальним закладам, які делегують своїх учнів, будуть направлені у відповідні відділи освіти.

У рамках Школи відбудеться зустріч з керівництвом академії. Бажаючим буде надано місце в гуртожитку. По закінченні видається сертифікат. Можлива як індивідуальна, так і групова участь учнів. Бажана участь разом із супроводжуючою особою з числа педагогів або батьків.

Після закінчення навчання учням надаватиметься подальша підтримка, зокрема, допомога в підготовці публікацій для творчого конкурсу при вступі на спеціальність “Журналістика” будь-якого вищого навчального закладу. Опубліковані твори завірятимуться у встановленому порядку, а, в разі потреби, учням надаватимуться рекомендації від редакції.

У разі, якщо хтось із учнів, які цікавляться вивченням предметів відповідного напрямку, або вчителів, які здійснюють роботу в цій сфері, виявить зацікавленість навчанням, він повинен звернутись за телефоном або електронною адресою, вказаними у листівці, що додається. Запис і оплата участі — до 5 жовтня 2015 року включно.
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